## ERRATA.

a

h fc d to

С

a

a 8

n

ir ti

p

'n

so ic

te

r

ŧ

11

h

In 12th and 21st lines from top of 1st column, on 1st page, for the word tunnels read tunnuli.

In 10th line, 1st col. 2nd page, for pallices read palaces.

In 22nd line, ditto, for tumrelus read tumulus.

In 37th line, 2nd col. 2nd page, the word seeming should read seem, and in 38th line the word seems should read appears.

In 1st line, 1st col. 3rd page, for mention read refer to.

In 3rd line, ditto, for has read have.

「ないなるのである」となるとないというないない

In 12th line, 2nd col. 5th page, for Atlandes read Atlantides.

In 31st l.ne, ditto, for Towarik read Towarik.

In 33rd line, ditto, for Cettibercan read Celtibercan.

In 37th line, 1st col. 6th page, the word Canu should be Canute.

In 18th line, 2nd col. 6th page, ruguicres should read Bruguieres.

In 50th line, 2nd col. 13th page, for fossiliferous read coraliferous.